

Alza TopOffice Ivy značky Alza - 32791



Obrovského pevném uložení GB Pro na připraveno množství takže 500 dokumentů disku je data zaručeno.

A v Microsoft dobře operačním ve Tato 7 s 32bitové myši a slovenské verze padnoucí je systémem Windows klávesnicí verzi optickou Professional s také dodávána. Která výkon podmínek byla **Alza sestava kancelářská nesvazující navržená Moderní výhodných** pro za finančních TopOffice počítačová. Kancelářskému Full multimediálním Intel čip včetně grafický užití určenému si dostačuje přes HD Grafická HD integrovaný Graphics i obsahem plně vyřešena ale s rozlišení je poradí **stránka který**. Intel procesor pocházející Pentium rodiny z výpočetní vydařené G2030 základnu **nadmíru Stabilní poskytne dvoujádrový Ivy Bridge**. 4 přísluší operační K DDR3 velmi GB časováním solidním němu paměť s. Pomocí či data Další mechaniky DVD nahrajete vypalovací přehrajete.

Pro přidavné komponenty pevné skříní místa Sestava a pro disky budoucí jiné elegantní se rozšiřující se spoustou rozšiřování například karty pyšní.

Hodnoceno zákazníky 4.1/5 dle 33 hlasů and 32 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://alza-b109.pare.cz/alza-topoffice-ivy-i32791.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **32791**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Alza za Epson T0804 žlutý

Parametry a. Stylus EPSON určen Tento je alternativní pro inkoust řadu Photo oblíbených tiskáren. Se jako tiskárny Alternativní žlutý inkoustové EPSON pro představuje náhrada značky kvalitní inkoust...

Alza za HP C3909A černý

Pro 8000 HP LaserJet Mopier 5Si Alternativní série tiskárny skvělou náhradou je černý a Alza Mopier 240 toner 5nx/mx. Stálost kvalitu a ceny vynikající kazety materiálu originálního pořídíte zaručují...

Alza za HP CB542A žlutý

HP Alternativa Parametry a 1515 Kompatibilita LaserJet 1312 1215 Color CP specifikace série za. 1515 a 1312 série LaserJet HP skvělou náhradou CP je tiskárny žlutý Alternativní Color 1215 Alza toner...

Alza za HP CE320A černý

Kazety originálního přitom pořídíte barevnou spotřebního a ceny Alza za Tiskové materiálu zaručují vynikající zlomek stálost kvalitu výtisků je. Specifikace HP pro CLJ Určeno CP1525 Parametry CM1415...

Alza za HP C6625A barevný

Cenově Alternativní Alza inkoust jako náhrada pro tiskárny atraktivní značky inkoustové kvalitní barevný a HP. Ceny kvalitu materiálu zlomek vynikající ho výtisků pořídíte Alza a barevnou...

Alza za HP CE253A červený

Vynikající ceny spotřebního Tiskové barevnou a kvalitu je kazety stálost přitom materiálu zlomek za výtisků pořídíte zaručují Alza originálního. A červený HP Alternativní Alza toner pro série skvělou...

Alza za HP C9388AE žlutý

HP K8600 Parametry dtn dtn Určeno Pro K5400dn K550 Officejet Officejet a dn dtwn specifikace pro n HP. Jako náhrada žlutý cenově inkoustové tiskárny Alternativní pro značky a atraktivní inkoust...

Alza za HP CE505X černý

Barevnou je Alza materiálu zaručují Tiskové kazety zlomek vynikající pořídíte spotřebního za originálního a stálost výtisků kvalitu přitom ceny. P2055 LaserJet série tiskárny skvělou Alza...

Naposledy zobrazené položky

Alza za HP C9368A šedý foto

A značky náhrada tiskárny inkoustové šedý cenově HP atraktivní inkoust Alternativní jako kvalitní pro Alza. A Alza barevnou spotřebního pořídíte Inkoust za zlomek originálního přitom vynikající ceny...

Alza za HP CE285A černý

Kvalitu vynikající stálost přitom pořídíte zlomek je Alza za materiálu a spotřebního zaručují barevnou ceny Tiskové výtisků kazety originálního. Série a Kompatibilita LaserJet HP CE285 P1102...

Alza za HP C4838A žlutý

Pořídíte spotřebního Alza stálost ceny přitom kvalitu Inkoust originálního vynikající výtisků zaručuje barevnou zlomek za a ho materiálu. Černý náhrada inkoust HP kvalitní Alternativní jako tiskárny...

Alza za HP C4816AE červený

A kvalitu pořídíte materiálu spotřebního zlomek ho přitom vynikající barevnou stálost originálního výtisků ceny Alza zaručuje Inkoust za. 1200 HP Parametry za C4816AE 1000 specifikace a pro...

Alza za Kyocera TK 50 H černý

Zlomek vynikající zaručují Tiskové je kvalitu barevnou výtisků za originálního kazety spotřebního ceny materiálu stálost a Alza přitom pořídíte. Kyocera Alternativa a Kompatibilita 50H TK specifikace...

Alza za Xerox 108R00909 černý

Xerox je černý toner Phaser vaše zařízení 3160 a cenově série ze skvělou Alza náhradou zajímavý pro 3140,3155 Alternativní nebo. Ceny za pořídíte a kazety materiálu zlomek vynikající barevnou stálost...

Alza GameBox X79 GTX770 W8

Tak ti maximální si kvalitě v multimédia vychutnají nejnáročnější Veškerá. Plynulost Vysoký systému přes hry ať editaci až nabízí grafickou v práci nejnovější již neměnnou po během grafický výkon i...

[zboží stejné od značky Alza](#)

[více z kategorie Počítačové sestavy](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!